
ΕΙΣΗΓΗΣΗ  Μ.ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗ  ΣΤΟ
ΜΙΚΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Σας καλωσορίζουμε στην πρώτη συνάντησή μας.
Η σημερινή συνεδρίαση είναι η αρχή μιας τακτικής επικοινωνίας
μαζί σας.
Το  Μικτό  Συμβούλιο  θα  συγκαλείται  χωρίς  αναβολές  στις
προθεσμίες που ορίζονται από το Καταστατικό και εκτάκτως όταν
το απαιτούν οι περιστάσεις.
Επιθυμούμε ουσιαστικότερη συνεργασία μαζί σας γιατί ο θεσμικός
ρόλος σας είναι σημαντικός και η συμβολή σας στην αντιμετώπιση
των προβλημάτων εξαιρετικά χρήσιμη.
Κατά τις συνεδριάσεις του Μικτού θα σας παρουσιάζουμε πλήρη
και ξεκάθαρη εικόνα για όλα τα ζητήματα που θα μας απασχολούν
και με τη δική σας βοήθεια θα αναζητούμε εφικτές λύσεις.
Ως κορυφαίο θέμα θεωρώ, και ασφαλώς θα συμφωνήσετε μαζί μου,
ότι είναι η ψήφιση σύγχρονου Καταστατικού, που θα προκύψει από
ξεκάθαρες δημοκρατικές, απόλυτα νόμιμες διαδικασίες, με την
ευρύτερη δυνατή συναίνεση του σώματος των δημοσιογράφων.
Οφείλουμε όλοι να προσπαθήσουμε για να ξαναγίνει το επάγγελμά
μας λειτούργημα, να επανακτήσουμε την εμπιστοσύνη των πολιτών,
να ισχυροποιήσουμε την ΕΣΗΕΑ για να έχει ο λόγος της κύρος και
να γίνεται σεβαστός.
Καθημερινά, όμως, πρέπει να υπερασπιζόμαστε το δικαίωμα του
λαού για αντικειμενική, πολυφωνική, ποιοτική πληροφόρηση, να
περιφρουρούμε και να διευρύνουμε τις ελευθερίες του Τύπου.
Εχουμε  χρέος  να  αντιστεκόμαστε  σ’  όσους  εμπορεύονται  τον
ανθρώπινο  πόνο,  να  τους  στιγματίζουμε  και  να  τους
καταγγέλλουμε.
Η ΕΣΗΕΑ ως το μεγαλύτερο επαγγελματικό αλλά και πνευματικό
σωματείο οφείλει να είναι παρούσα, με ουσιαστικές παρεμβάσεις
και προτάσεις στα μεγάλα κοινωνικά προβλήματα.
Με τη δική σας βοήθεια το Δ.Σ. οφείλει να προχωρήσει στη
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σύναψη καλύτερων Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, στην ΕΡΤ, στις
εφημερίδες, στους ραδιοτηλεοπτικούς σταθμούς.
Στόχος μας πρέπει να είναι μια ενιαία ΣΣΕ για όλους τους
εργαζόμενους σ’ όλα τα Μέσα.
Να βρούμε λύση στο πρόβλημα της ανεργίας και να βελτιώσουμε
την οικονομική θέση των συνταξιούχων.
Να  εξασφαλίσουμε  καλύτερες  οικονομικές,  εργασιακές  και
ασφαλιστικές  συνθήκες  για  τη  μεγάλη  πλειοψηφία  των
εργαζομένων.
Να  περιφρουρήσουμε  την  αυτοτέλεια  των  Ταμείων  μας  και  το
Αγγελιόσημο.
Αυτές ήταν μερικές σκέψεις μου για βασικά θέματα που πρέπει
αμέσως να μας απασχολήσουν.
Νομίζω ότι θα ήταν χρήσιμο αν οι εκπρόσωποι κατέγραφαν τα
προβλήματα  στους  χώρους  εργασίας  τους  και  παρέδιδαν  τις
εκθέσεις τους στο Δ.Σ.
Μπορούμε σε λίγες ημέρες να έχουμε τον εργασιακό χάρτη σε όλα
τα Μέσα, κάτι που το θεωρώ εξαιρετικά χρήσιμο.

Σας ευχαριστώ

 


